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KLAN
7 плямёнаў 1 Божа людзі!

7 плямёнаў атрымліваюць духоўнае кіраўніцтва падчас "Збору" і чытання Маніфеста 

законадаўца. Сход абслугоўвае духоўныя, сацыяльныя патрэбы і грамадскую актыўнасць. 

Збору патрабуецца кіраванне, выбарны камітэт, KLAN.

Клан - гэта народны камітэт з 14 абраных (Старэйшыны) . Прыхільнікі, якія прысутнічаюць на 

выбарах мясцовага збору, у таемным галасаванні 1 старца

(мінімум) максімум да 7 ВОН і 7 ЯНА (Правіла 7_7) усяго 14 старэйшын. Старэйшын 

выбіраюць штогод (Вясёлы дзень, 2 тыдзень, Меркурый *

месяц) . Новы збор абраў старэйшын у любы вясёлы дзень. Яны працуюць да наступнага тэрміну 

выбараў.

Любы прысутны прыхільнік можа вылучыць кандыдатуру, калі яна адпавядае абавязковым 

патрабаванням. Абавязковыя патрабаванні, каб быць пажылым: ва ўзросце 28 - 70 гадоў, быць бацькам, 

мець фізічную і разумовую здольнасць выконваць абавязкі члена Камітэта. Няма сэксуальнай інваліднасці (Дзіцячы 

дамагальнік, блытаны пол, той жа пол) , без судзімасці, без рабіна, без каталіцкага духавенства, без 

манашак і манахаў.

Э Старэйшын могуць перавыбірацца неабмежаваную колькасць разоў (да ўзросту

70) . Калі старэйшы мае патрэбу ў замене. Намеснік абраны на 

пасаду да наступнага тэрміну выбараў. ЯНА старэйшая 

замяняецца ЯНА. ЯНА з ЯНА.

Як толькі ёсць 2 старэйшыны, 1 можа стаць захавальнікам Зентурыёна (CZ) . Аднак 

заўсёды павінен быць 1 старэйшы. Толькі старэйшыны могуць вылучыць і абраць 

тайным галасаваннем захавальніка Зентурыёна. Наяўнасць ВНЕ і ЯНА робіць выбары 1 

ВНЕ і ЯНА CZ пажаданымі, але павінен быць 1 старэйшы. Абраная Чэхія павінна зрабіць 

Праўду. Пасля абрання Чэхіі клан накіроўвае рэгістрацыю сяброўства ў UCG1. Чэхія 

прадстаўляе і звязваецца з мясцовым урадам і Ораклам.

Абавязкі клана, 1 Старэйшы павінен выконваць усе абавязкі, 14 старэйшын могуць раўнамерна 

размеркаваць нагрузку.

Арганізуйце: Месца збору (зала, ахова) , транспарт для хворых, інвалідаў, 

састарэлых ...

* NAtm
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Публікуйце: Збор (калі, дзе, напрамкі) , рэлізы СМІ і паведамленне, 1 Божа 1 ВЕРА 

1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

Праграма: Сардэчна запрашаем, накід, артыкул, малітвы, чытанні, дыскусіі, збор сродкаў. Пераканайцеся, 

што асноўная мова, мясцовы дыялект і традыцыі падтрымліваюцца ...

Утрымліваць: Беспарадак, выбары, індукцыя новаспечаных, нованароджаных. Смуткуйце па тых, у 

каго жыццё скончылася.

1 вул Месячнік вітае пары, якія падпісалі "Дагавор аб святым шлюбе" ў 

папярэднім месяцы. Другі збор месяца вітае нованароджаных папярэдняга 

месяца. Трэцяя сустрэча месяца вітае наведвальнікаў, якія абяцаюць стаць 

прыхільнікам. Чацвёрты збор месяца разважае пра прыхільнікаў і членаў, якія 

памерлі ў папярэднім месяцы.

Грамадскае харчаванне: сядзенне, напоі (безалкагольны) , ежа (мясцовая кухня) , музыка

, танцы (традыцыйны, актуальны) , забавы, уборка ...

й напой прыносяць на Збор прыхільнікі, якія выкарыстоўваюць клан гf Ежа а

uidelines.

Камітэт: Сустрэча. Абараняйце несправядліва атакаваных, слабых, патрабуючых і абяздоленых. 

Справаздача CZ.

У нагу: Схіляцца ад спісаў, кампаній (актыўнасць) , рыхтуюць навучальныя матэрыялы для 

школ, ствараюць некамерцыйныя арганізацыі ( CROn) ...

Заставайцеся на сувязі: З Саветам Шыра. Апякун-апекун, які ўдзельнічае ў выбарах у 

камерцыйныя, палітычныя, сацыяльныя, ... камітэты, пасады ...

Клан пры падтрымцы прыхільнікаў паглынае ўсе мясцовыя экалагічныя, некамерцыйныя, 

негвалтоўныя і сацыяльныя справядлівасці і кіруе імі. Пры неабходнасці ўжываецца негвалтоўная 

актыўнасць.

Кожныя 3 гады ў Вясёлы дзень тыдня 4 ртутны месяц. Выбраны клан

(пераабраць) 2 захавальнік-зентурыён (1 ВЯНА, 1 ЯНА) .

Абраны C. Зентурыён мае tomake a Праўда
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Заява аб праўдзе

О цудоўны ўсё магутны 1 і адзіны 1 БОГ . Хто адначасова ЁН і ЯНА. Стваральнік 

найпрыгажэйшага Сусвету. Сведка:

Ваш самы сціплы верны захавальнік (1 вул імя) . Абраны захавальнікам 

Зентурыёна старэйшынамі (імя) Збор.

Па праўдзе кажучы:

Што я буду дапамагаць 1 Бог, Прыхільнікі 1 ВЕРЫ, 1 апекуноў-захавальнікаў 

Царквы Сусвету і мясцовай супольнасці.

Што я не заахвочваў і не заклікаў каго-небудзь забіваць, згвалтаваць, катаваць альбо здзекваць дзяцей, а 

таксама не абараняў тых, хто гэта зрабіў.

Абараніце цэласнасць 1 Бог s апошняе паведамленне: Маніфест законадаўца.

У якасці захавальніка Зентурыёна 7 паводзін з'яўляюцца маім кіраўніцтвам:

Не адплачвайце гвалтам гвалтам!

Назірайце, каб даведацца пра антыграмадскае паводзіны і паводзіны супраць асяроддзя пражывання. 

Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці, экалагічнага вандалізму!

Развязвайце канфлікты шляхам ацэнкі, праслухоўвання і дыскусіі.

Сацыялізуйцеся, азнаёмцеся з усімі рознымі групамі нашай супольнасці

Выказвайцеся за тое, што маральна правільна, патрабуйце адказнасці! Заступіцеся 

за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых, патрабуючых! На славу 1 БОГ і 

Дабро чалавецтва

1 мая Бог можа стаць маім сведкам і суддзёй

Знявага "Заявы аб праўдзе" прыводзіць да адмены членаў, забарона на ўсе сходы. 

Пазбяганне прыхільнікаў. Калі ганебны характар   меў крымінальны характар, пра гэта 

будзе паведамлена абвінавачанне.

Нататка ! Асобныя члены апекуноў Сусвету не могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, 

прызы і званні. Яны не могуць быць абраны альбо прызначаны ў склад любога тыпу 

ўрада. Калі ў іх спытаюць, яны могуць даць бязвыплатную параду. Калі яны стануць 

часткай урада, яны пазбавяцца членства ў UCG і ніколі не змогуць вярнуць яго.
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Сяброўства Ужыванне

Раздрукаваць ! Запаўняць ! Рассылайце!

Гэта заяўка на членства 

выкарыстоўваецца для паведамлення 

UCG і рэгістрацыі ў якасці зборніка

1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква

Захавальнік Сусвету

Апякуны

Гэта таксама робіць падрабязны 

захавальнік Зентурыён

члены Сусветнай апекі.

У прабелах напішыце першыя імёны Старэйшыны 

што абраў

Захавальнікі Зентурыёнаў і пачулі іх ' Заява 

аб праўдзе '.

1 вул імя ( ЁН) C. Зентурыён: 1 вул імя ( ЯНА) 

C. Зентурыён:

Мы, названыя вышэй Старэйшыны і апекун Зентурыён, будзем выконваць Правілы членства: 

1 мая Бог можа стаць нашым сведкам і суддзёй

Дата: CG Kalender N-Atm

Сяброўства можа быць адменена ў выпадку парушэння Маніфест законадаўцы. Любое 

парушэнне будзе расследавана і вырашана.

1 Бог верыць!

1 ВЕРА - наша маральная сіла!

Маніфест законадаўца - наш гід!

Сусветныя апекуны - гэта наша Царква!
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